

2. Rendkívüli kiadás 2.

UJVIDÉKI HIRLAP

AZ UJVIDÉKI NEMZETI MUNKAPÁRT HIVATALOS KÖZLÖNYE

Felelős szerkesztő: **Dr. MAYER OSZKÁR.**

V. Évfolyam.

Ujvidék, 1914. évi augusztus 4. kedd

61. szám.

Lapunk a miniszterelnöki sajtóiroda lapzártáig érkező hivatalos sürgönyeit tartalmazza.

Franciaország kétszinüsködése.

A Pester Lloyd jelentése szerint az ottani diplomaciai körökben feltűnik a francia kiáltvány bizonyos tompított hangja és Oroszországgal való szövetség megemlítésének hiánya.

Francia csapatok megszálltak német helységeket.

Magyar távirati iroda jelenti: Hivatalos közlemény szerint német csapatok nem léptek át francia határt: ezzel szemben tegnap óta francia csapatok hadüzenet nélkül megtámadják a német határőrséget, habár a francia kormány csak néhány nappal ezelőtt bejelentette, hogy tíz kilométernyi meg nem szállott zonát fog pontosan betartani, mégis különböző helyeken átlépte a német határt, tegnap este óta francia csapatok megszállva tartanak német helységeket.

Francia bombavető aviatikusok Badenben és Bajorországban.

Bombavető francia aviatikusok érkeznek tegnap óta Badenbe Bajorországba és a belga semlegességet megsértve belga területen átrepülve a rajnai provinciákba és kísérletet tesznek, hogy a német vasutakat elpusztítsák.

Ujvidéki segítőakció.

Matkovičs Bela főispán é tekezletre hívta *dr. Szlezák Lajos* képviselőt, *dr. Demelrovičs* polgármestert, *Forster* Vörös Kereszt ügyvezető elnököt, *Grossinger* pártelnököt, *Plukovič* né nőegyleti elnököt, *Ribiczey* titkárt és *dr. Mayer* szerkesztőt, az ujvidéki segítő akció módja lett megtárgyalva és szervezésével a vörös kereszt megbízva.

Románok mellettünk.

Dr. Myhabih Tivadar, a román komite elnöke a brassói gazetta Transilvánia tegnapi számában felhívást intézett a hazai románsághoz, közli híveivel, hogy amennyiben kormányunk kivételes rendelkezései folytán a politikai jellegű köz- és magánegyletek, magán-gyűlések megtartására a hadműveletek idejére be van tiltva, a román nemzeti komite sem

tarthatja meg gyűlését, sajtó útján fordul tehát a hazai összes románokhoz és teljes bizalommal és szeretettel hívja őket, hogy a törvény szellemének és a nehéz napok által megkövetelt szolgáltatásoknak megfelelően teljesítsék kötelességüket.

Moratorium meghosszabítása.

A moratorium meghosszabbításának szükségét tegnap este a munkapárti körben többen felveték a polgárság megnyugtatóra szükségesnek vélték, hogy az a meghosszabbítás mielőbb megtörténjen az illetékes tényezők megnyugtatták a képviselőket az eddigi moratoriumot nyomos okokból kellett rövidebb időre elrendelni, de a szükségszerű meghosszabbítás majd idejében megtörténik. Az illetékes tényezők megnyugtató felvilágosítását a képviselők köszönettel fogadják.